

Revisan la Política Arancelaria de C. A.

Bajo los objetivos y criterios acordados por la reunión de Ministros de Economía en sus últimas reuniones extraordinarias, se han venido realizando los trabajos de revisión de la Política Arancelaria Centroamericana, tanto a nivel nacional como regional, según se dijo ayer en el Ministerio de Economía.

Señalan que hasta la fecha se han realizado veintuna reuniones de coordinadores, en las cuales se estableció la metodología para determinar la protección racional de las industrias con miras a un desarrollo económico e industrial ajustado a las necesidades de los países centroamericanos.

En esas reuniones tam-

bién se establecieron los criterios cuantitativos y cualitativos para el establecimiento de niveles tarifarios razonables, que sean protectores del consumidor regional.

Entre los criterios cualitativos, dicen, se puede mencionar la tradicionalidad de la industria, capacidad de exportación, abastecimiento y efecto de la tarifa sobre el consumidor y otros que cada grupo nacional considerará de importancia para la determinación del nivel arancelario.

Dijeron que la reunión de coordinadores ha fijado los niveles tarifarios por rubro NAUCA a las 94 ramas que comprende la Clasificación Industrial Internacional Uniforme, y se espera hacer entrega del trabajo técnico de revisión de la Política Arancelaria Centroamericana, juntamente con sus instrumentos de apoyo, a los gobiernos del área en marzo de 1981 para su negociación final.

Por otra parte, se dijo que el Grupo Técnico Nacional encargado de la revisión de la Política Arancelaria, intervino en el seminario celebradopor

porque éstos se fueron directamente hacia los extranjeros.

Ahí, el Ing. Duarte respondió en inglés a las preguntas de los periodistas y dijo que la extrema derecha había perpetrado el asesinato de la cuatro religiosas, para causarles más problemas a la Junta de Gobierno.

Criticó duramente la política de los derechos humanos del Presidente Carter y dijo que él creía en esos derechos, pero no como instrumento de sectores interesados que los explotan en su favor.

Dijo el Ing. Duarte que la situación del país ha lle-

—Favor pase a la página 19.

Duarte Acusa a Extrema Derecha en Caso Monjas

El Ing. José Napoleón Duarte, de la Junta de Gobierno, responsabilizó a los grupos de derecha de haber realizado, "con premeditación", el asesinato de las cuatro monjas norteamericanas, cuyos cuerpos fueron encontrados en las afueras de Santiago Nonualco, el miércoles por la mañana.

El Ing. Duarte y el Dr. José Antonio Morales Ehrlich, provocaron una improvisada conferencia periodística en el hotel Camino Real, donde se aloja gran cantidad de enviados especiales de diarios extranjeros, pero los periodistas nacionales no pudieron establecer contacto con los gobernantes.



CAPACITAN A PAYASOS. — Artistas de circos salvadoreños, recibirán un curso-taller, sobre maquillaje, expresión oral, corporal, acrobacia, etc., en el Teatro Nacional, organizado por la Sub-Secretaría de Cultura, Juventud y Deportes. Durante 20 días los payasos recibirán técnicas que podrán destacar durante el Festival Circense que se llevará a cabo el próximo año.

Familia y Estado Deben Cooperar con Educación

Para analizar la participación de la familia, comunidad, estado y de otros organismos en la educación inicial (parvularia), se realizó un Seminario Nacional.

Fuentes del Ministerio de Educación informan que el evento fue de tipo reflexivo, por cuanto se analizaron las bases científicas que fundamentan dicha educación; informativo, pues dan a conocer las acciones más relevantes que se están realizando; y consultivo, ya que se buscarán conclusiones y recomendaciones concretas que fundamenten la educación inicial en

El Salvador. Destacan los informantes que en nuestro país el niño vive la tristeza de un marginamiento, siendo reprimido, en muchos casos, por las condiciones socioeconómicas en que vive. Ante tal situación dramática, dicen, en relación con la atención educativa a la infancia, suelen plantearse algunas alternativas de solución que, probablemente, necesitan de una reflexión más seria, que las haga trascender más allá de simples medidas de emergencia; ya que éstas, por lo general, logran solamente abordar el pro-

blema de manera superficial.

Refieren que dentro de los objetivos del seminario se encuentran: propugnar porque la de la familia, comunidad, estado y de otros organismos en la educación inicial, se haga con bases científicas y en respuesta a las necesidades que plantea la realidad socioeconómica del país.

Dentro de la temática que se desarrolló se encuentran "La influencia de la herencia y el medio en el proceso evolutivo del niño de cero a seis años", "El papel de la familia, comu-

—Favor pase a la página 22.



PALABRAS FINALES. — El señor Oscar Armando Teyes, Jefe de la Sección de Desarrollo, clausura el Curso de "Conocimientos Básicos sobre Mecánica Automotriz", impartido al personal de motoristas del ISSS. De izquierda a derecha: Misael Castellón Granados, Instructor; señor Reyes; Lic. René Vaquerano y señor Luis Alonso Chévez Molina.

Prácticamente se Vive Bajo la Ley Marcial

En el país se está viviendo prácticamente dentro de una "Ley Marcial", la cual varía en algunas horas en las ciudades, según observación de entendidos.

Dijeron que por ejemplo, hay sitios en donde a las ocho de la noche ya no hay casas abiertas y las calles se ven solas y oscuras. Así

puede notarse en Ilopango, Soyapango, algunos sectores de Mejicanos, Cuscatancingo, Ayutuxtepeque, San Marcos y otros lugares de la periferia de la capital.

Pero si buscamos más en el interior de la República, como en poblaciones de Santa Ana, San Miguel, La Unión, etc., se notará que la vida cotidiana concluye a las siete de la noche, según dicen los informantes.

En San Salvador, que es donde los reporteros cono-

cen de mayores incidencias al respecto, se nota, que la vida nocturna que antes alegraba a nacionales y turistas, ha desaparecido del todo. Ya no hay restaurantes que abran después de las ocho de la noche. Mucho menos salas de cine en donde el público se divierta como lo hacia hace más de un año. Los centros nocturnos han cerrado, con el agravante de que muchas gentes han

—Favor pase a la página 21.

Acuntecer Nacional

EXPOSICION DE ARTE EN CHATARRA

"Que esta exposición sea una orientación para el arte creativo de la juventud, de la cual esperamos toda su fuerza y voluntad expresada en ideas que contribuyan al afianzamiento de la superación social", dijo el licenciado Pio Segundo Calderón, Subsecretario de Cultura, Juventud y Deportes, al inaugurar la exposición de arte en chatarra, de Luis

—Favor pase a la página 22.

Presidente de ANDA en un Congreso en Bolivia

El Ing. Eduardo Castillo Urrutia, Presidente de la Administración Nacional de Acueductos y Alcantarillados, ANDA, representará a El Salvador en el XVII Congreso Interamericano de Ingeniería Sanitaria y Ambiental, por celebrarse entre el 7 y el 12 del presente mes de diciembre, en La Paz, Bolivia.

La celebración del XVII Congreso reviste particular importancia hemisfé-

rica, por cuanto precisamente las Naciones Unidas, ante la amenaza mundial que abate a todas las poblaciones del mundo, materializada en apremiante escasez de agua potable, acentuada con caracteres alarmantes, ha decretado recientemente la "Década Internacional del Abastecimiento de Agua Potable y del Saneamiento", con el fin de que, multinacional y conjuntamente, los países del Orbe unifiquen esfuerzos para ayudar a los sectores más necesitados.

Dado los problemas de El Salvador en el campo del abastecimiento del agua potable y el saneamiento, la presencia del Ing. Castillo en Bolivia, representando a ANDA, será de suma importancia para nuestro país y el desarrollo de sus programas urbanos y rurales.

Será precisamente el Director de la Organización Mundial para la Salud (OMS), quien primeramente disertará en el Congreso para desarrollar el tema "Trascendencia de la Década del Abastecimiento de Agua y Saneamiento", siguiendo en el uso de la palabra otros funcionarios de nivel mundial que expondrán las estrategias que en ese sentido seguirán la OPS, Organización Sanitaria

—Favor pase a la página 21.



CALLES INTRANSITABLES. — (Aguilares). Varias calles de esta ciudad se encuentran arruinadas; entre ellas la 3ª, Calle Oriente, 5ª, Avenida Norte y 4ª, Calle Poniente. Los pantanos son criaderos de zancudos. Los vecinos hacen un llamado a la Municipalidad, para que se interese por mejorar esas arterias.